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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 9. и 10. ЧАС 

	Наставна тема: 
Саобраћај
	Наставна јединица: 
Подсистеми код возила друмског саобраћаја (погонски, преносни, управљачки, кочиони).

	Тип часа: Обрада 

	Циљ часа: 
- проширивање ранијих знања о возилима друмског саобраћаја

- упознавање подсистема возила друмског саобраћаја

	Кључне речи: мотор, кардан, мењач, диференцијал, кочнице

	Исходи по програму: 
Ученик ће моћи да:

– повеже подсистеме код возила друмског саобраћаја са њиховом улогом

	Операционализација исхода
-
зна да објасни улогу мотора
- зна да упрошћено опише начин преноса снаге и кретања са мотора на точкове
-
зна да наброје и опишу кочнице друмских возила
-
уме да пронађе потребне информације користећи доступне изворе знања 
-
развити вештине уочавања и препознавања

-
умеју да класификују и одаберу најважније и праве информације

-
поштују ауторска права

	Облици наставног рада
	фронтални и рад у пару

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, учење путем открића

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари са приступом интернету

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Иновације
	мудл платформа за учење

	Међупредметне компетенције
	За учење, дигитална, одговорност однос према олколини и здрављу

	Евалуација
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори, усмени одговори
· задаци на мудлу

· самопроцена количине усвојних знања на часу 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа
(10 мин.)

	Наставник: 

- поставља покреће асоцијацију „Железница“, поставља питања за обнављање претходне лекције

- истиче циљ часа

- најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- решавају асоцијацију, присћају се ранијих знања о транспортним машинама, о којима су учили у ранијим разредима, коментаришу, одговарају на питања, уписују наслов у свеске... 

	Главни део часа

(70 мин.)
	1. фаза

(20 мин.)
	Наставник користећи припремљене материјале на мудлу објашњава ученицима главне подсистеме возила друмског саобраћаја
Ученици пажљиво прате презентацију, постављају питања, одговарају на питања, повезују ранија са новим знањем, усвајају градиво.

	
	2. фаза (10 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да користећи интернет и друге изворе знања израде заједнички пано, уз текстуални коментар, подсистема возила друмског саобраћаја, надгледа рад, објашњава, одговара на питања, похваљује.
Ученици проналазе информације, размишљају, издвајају и постављају слике и текст на паноу

	
	3. фаза (40 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да користећи интернет и друге изворе знања израде едукативну игрицу/квиз „Подсистеми возила друмског саобраћаја“ на https://learningapps.org/createApp.php и УРЛ адресу своје игре  пошаљу на форум, погледају и процене друге радове, надгледа рад, објашњава, одговара на питања, похваљује.
Ученици размишљају, договарају се и налазе начин да ураде задатак, процењују друге радове, упоређују свој итд.

	Завршни
део часа
(10 мин.)

	45. фаза (10 мин.)
	Ученици предају рад за оцењивање, обнављају најважније појмове о којима су учили, довршавају радове...
Наставник уноси запажања о активностима ученика на часу, најављује нову наставну јединицу 


Изглед табле
	Подсистеми возила друмског саобраћаја
· погонски – мотор...

· преносни - вратила, зупчаници, ременици...

· управљачки – волан, зупчаста летва, диференцијал...

· кочиони – кочнице, дискови...



